

## “翠德丹”号邮轮靠泊天津国际邮轮母港

## 千余外国游客感受京津魅力



昨日清晨,搭载着1100余名外国游客的“翠德丹”号邮轮缓缓靠泊天津国际邮轮母港,旅客下船后将畅游北京、天津等地,品尝特色美食小吃的同时,感受京津两地深厚的文化氛围。天津是该轮访问中国的第三港,今日将离泊驶往中国香港。



据悉,“翠德丹”号邮轮隶属于荷美邮轮公司,船长285米,船宽32米,8.2万吨,本次搭载的外国游客主要来自美国、加拿大、英国、荷兰等30个国家。船上的1100余名外国游客将在京津两地体验极具特色的岸上游,包括:北京两天一夜文化线路,游览天安门广场、故宫、颐和园和八达岭长城;亲身体验极具津韵的天津一日游精品线路,参观静园、瓷房子、古文化街、意式风情街及利顺德大酒店。

天津国际邮轮母港高质量定制邮轮靠泊方案和客运作业计划,高品质做好邮轮接待的各项软硬件服务准备工作,加强现场作业车辆、人员的管理,确保邮轮作业质量和安全;强化客运现场管理,坚持现场船前会制度,保证候船大厅现场秩序;开通货币兑换、餐饮、超市等店铺运营服务;做好服务宣传和客流组织,协同联合天津港志愿者在游客进出路线提供双语服务,保证旅客安全、快速地通过候船大

厅。同时,天津国际邮轮母港还准备了舞狮表演,喜庆的狮子踩着鼓点舞动,时而憨厚可爱,时而霸气外露,动作千姿百态、形象传神,吸引大量外国游客驻足观看,纷纷拿出手机拍照,记录精彩时刻。

后续,天津国际邮轮母港还将接待“海洋旋律”号、“世邦奥德赛”号、“银影”号等多艘访问港邮轮。

新报记者 李文博  
通讯员 李四航 文摄

路网完善工程  
预计11月完成  
解决70万农民出行

在天津2024年20项民心工程中,“路网完善工程”将提升改造农村公路280公里,维修改造桥梁8座,改善农村地区出行环境,提高路网通行能力。从市交通运输委获悉,提升改造农村公路170余条,预计在今年11月全部完成。

城市发展,交通先行,推进以人为核心的城镇化建设,更要关注群众的出行需求。根据计划,今年本市将计划提升改造农村公路170余条,280公里,较2023年增长17%,维修改造8座农村公路桥梁。项目分布在10个涉农区,总体上预计在11月全部完成,工程量小和专项工程力争在二、三季度完成,将解决53个街镇,189个村庄,70万农民群众的出行问题。

对于这280公里乡村公路如何提升改造,市交通运输委建设管理处处长韩福前表示:“在原有窄路的基础上进行加宽。原来道路是4米宽,只能通一个车道,我们为了提高错车通行的能力,将4米宽拓宽到6米宽,这样更方便公交车进出。”此外,对于一些坑洼不平、道路破损、路面积水等存在病害的农村公路的维修改造,今年大概安排了120多公里。从农村公路安全角度考虑,做好安全生命防护工程,对有安全隐患的农村公路,加大对标志标线、路口桩、护栏的增设。同时,也安排了一些对有病害桥梁的维修改造,今年有8座桥梁维修改造。

农村公路有服务社会经济发展的功能,在增加道路附加值方面,市交委也在发展路衍经济,就是农村公路跟旅游、跟产业、跟文化、跟资源结合的过程。在农村公路的示范创建工作中加大力度,配合全市乡村旅游示范片区的建设,今年做了一些美丽乡村的示范路,大约45公里,把这些通往旅游景区、农业示范区、产业园区的农村公路,打造成示范创建路。比如西青区辛口镇的水高庄路,是上世纪90年代修建的一条乡村公路,不到3公里,现状路况较差,今年计划安排维修,促进当地经济的发展,增加老百姓的收入,也为前往水高庄园旅游度假的群众提供休闲度假保障。

新报记者 李文博

## 北辰消防联合市场监督管理局进行“3·15”消防器材检查活动

“3·15”国际消费者权益日来临之际,北辰消防救援支队联合市场监督管理局组织开展消防产品专项治理工作,旨在进一步规范消防产品市场秩序,切实加强消防产品质量监督管理工作。

检察人员在经销消防产品的店铺,对店铺的营业执照、产品质量检测报告、生产厂家供货证明等资料进行了详细查看,按照《消防产品现场检查判定规

则》要求,对消防产品进行了市场准入和产品质量现场检查。

下一步,北辰支队将继续联合市场监管部门,按照分工明确、各司其职、协调配合的原则,确保消防产品从生产、销售到使用的全过程受到严密监督,严格按照“发现一起、查处一起”的原则,严厉打击制假售假行为,切实维护广大人民群众的利益。新报记者 单炜炜  
图片由北辰消防救援支队提供

蓟州支队联合区人社局  
开展民办职业培训机构消防安全专项检查

连日来,蓟州支队联合区人社局走进紫光职业培训学校、荟智职业培训学校等民办职业培训机构开展消防安全专项检查。

其间,检查组查阅了培训机构消防安全主体责任落实、应急处置预案的制定完善、教职人员管理培训、消防设施维护保养记录、防火巡查和隐患整改记录等档案材料,现场检查了安全出口和疏散通道是否畅通,消防设

施和灭火器材是否完好有效、疏散指示标志是否齐全完整、电气线路敷设是否规范、危化品储存使用是否安全规范等内容。针对检查中发现的问题,支队监督检查人员当场提出整改意见,并依法下发责令改正通知书,要求各培训机构要深刻吸取火灾事故教训,严格落实消防安全主体责任,加大日常防火检查巡查力度,建立隐患自查自改机制,强化教职人员和学生的

消防安全培训和灭火应急疏散演练工作,切实保障突发情况下全体人员生命财产安全。

下一步,蓟州支队将联合区人社局及时开展“回头看”,采取专项督导和突击检查的方式杜绝隐患反弹出现,坚决防范各类火灾事故的发生,确保民办职业培训学校安全稳定地发展。

新报记者 常健 通讯员 辛勇

## 宝坻区隐患单位曝光

近期,宝坻区消防救援支队在检查中发现,位于天津市宝坻区经济开发区宝康道南侧、天祥路东侧的天津市诚健华宝肉类有限公司存在包装库东侧安全出口未安装安全出口标识、部分电气线路敷设不符合要求、电动车停放宿舍内、车间内一个室内消火栓被杂物遮挡、北侧库房一处灭火器未成组摆放、电闸箱附近堆放杂物、无员工消防安全培训记录、无防火巡查检查记录、无消防演练记录的消防安全隐患,消防检查人员责令限期整改,避免火灾的发生。

新报记者 常健 通讯员 高志军

## 红桥区火灾隐患单位曝光

健安医院,位于咸阳北路街本溪路与昌图道交口,一具灭火器罐体变形;门窗上装有不能开启的栅栏。

天津红桥区博颐堂医院有限公司,位于大胡同商业街30-1号,部分安全出口标识老化,亮度不足;正门口私拉电线,服务台处违规使用电热器。

天津市红桥区好宜买眼镜超市,

位于水天成大卖场内,一个感烟探测器脱落,已责令当场整改完毕;员工使用灭火器不熟练。

天津市红桥区华菁服装店,位于邵公庄街道西青道58号华润万家生活超市30131003号,抽查一名员工对灭火器操作不熟练;后侧小库房内部分货物超高码放;后侧小库房内部分电器线路敷设不符合规范要求。

天津达成兴业房地产开发有限公司,位于红旗北路与子牙河南路交口东南侧大成广场,消防控制室值班记录安全管理人员未签字;消防稳压泵电接点压力表数值设置不正确。

天津市红桥区盛泽商务服务中心,位于红桥区洪湖东路31号,安全出口指示标识故障。

通讯员 张静静